

Izjava o nepristranosti

kojom se OilSpec International d.o.o. očituje kao inspekcijsko tijelo vrste A i iskazuje svoju opredijeljenost za provedbu svih inspekcijskih aktivnosti na nepristran način.

Društvo je pravni subjekt koji se bavi inspekcijom nafte i tekućih naftnih goriva, ukapljenog naftnog plina i biogoriva kao i inspekcijom opreme za proizvodnju, transport i skladištenje nafte i plina te se ne bavi savjetovanjem u području navedenih inspekcijskih aktivnosti.

OilSpec International d.o.o. u cijelosti je neovisan o zainteresiranim stranama i nije povezan u komercijalnom ili kojem drugom neprihvatljivom obliku s bilo kojom zainteresiranom stranom. Sve svoje aktivnosti društvo provodi na nepristran, objektivan, nediskriminatoran, profesionalan i ekonomičan način.

OilSpec International snosi punu odgovornost za provedbu inspekcijskih poslova na nepristran način i ne dopušta da komercijalni, financijski ili koji drugi pritisci ugrožavaju nepristranost.

OilSpec International d.o.o. i njegovo osoblje nisu uključeni u provedbu bilo koje aktivnosti koja bi mogla biti u suprotnosti ili ugrožavati nepristranost, stručnu/profesionalnu prosudbu ili cjelovitost njegovih inspekcijskih aktivnosti. Plaće zaposlenika nisu ovisne o broju niti o rezultatima provedenih inspekcijskih postupaka

OilSpec International i njegovo osoblje nisu uključeni u razvoj, proizvodnju, opskrbu, montažu, nabavu, vlasništvo ili održavanje predmeta inspekcije.

OilSpec International samostalan je pravni entitet i nije dio pravne osobe koja bi bila uključena u razvoj, proizvodnju, opskrbu, montažu, nabavu, vlasništvo ili održavanje predmeta inspekcije te nije povezan niti s jednim pravnim entitetom uključenim u razvoj, proizvodnju, opskrbu, montažu, nabavu, vlasništvo ili održavanje predmeta inspekcije putem:

- a) zajedničkog vlasništva
- b) zajedničkih vlasnika koji bi imenovali upravu ili direktora društva
- c) neposrednog izvještavanja iste ili više razine upravljanja
- d) ugovornih obveza, ili drugih načina ili oblika koji mogu imati utjecaj na rezultate inspekcijskih aktivnosti.

OilSpec International iskazuje svoje razumijevanje važnosti nepristranosti, neovisnosti, integriteta, nepostojanja sukoba interesa i objektivnosti u provedbi inspekcijskih poslova.